
CAMARA 

Compromisso e Resposabiidade 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, 

realizada dia 1º (primeiro) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 09:00 

horas da manhã, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 1º 

(primeira) Sessão Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do 

Vereador Antonio Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os 

seguintes vereadores: Cristiane Maria Mendes Parente, Joana Darc Freire da 

Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, Maria 

Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza 

Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a sessão saudando a todos os 

presentes e dá abrimento 1º (primeira) sessão extraordinária do presente ano, 

solicitando que o Secretário faça a leitura dos Projetos de Lei que serão 

discutidos e votados na presente sessão. Dessa maneira o Secretário faz a 

leitura do Projeto de Lei nº 02/2025 do Poder Executivo - “onde cria a 

Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito, altera, conforme específica, a 

estrutura organizacional básica da Prefeitura Municipal de Mucambo”. Logo em 

seguida o Sr. Presidente, pede que o Secretário faça a leitura do segundo Projeto 

de Lei, que é: Projeto de Lei nº 03/2025 do Poder Executivo - “que atualiza a 

estrutura administrativa do Município de Mucambo, desmembrando a Secretaria 

de Agricultura Meio Ambiente e Recursos Hídricos, e dá outras providências”. 

Após a leitura dos referidos Projetos do Poder Executivo pelo Secretário, o Sr. 

" Presidente, pergunta se algum vereador gostaria de se manifestar sobre eles. 

Não houve manifestação por parte dos mesmos. Desse modo o Sr. Presidente 

coloca em votação os dois Projetos do Poder Executivo, que são: Projeto de Lei 

nº 02/2025 e Projeto de Lei nº 03/2025, sendo eles aprovados por 

unanimidade. Em decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, 

declarou a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro 

Gomes, 1º (primeira) secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida e 

achada conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores 
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Presidente 

presentes. 
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